



Заместитель руководителя следственного управления по Ставропольскому краю принял участие в торжественном открытии памятного знака в честь героического подвига летчика Великой Отечественной войны Василия Михайловича Свиридова



Заместитель руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Алексей Александрович Ефанов, сотрудники следственного управления и ветераны следствия приняли участие в торжественном открытии памятного знака в честь героического подвига летчика Великой Отечественной войны Василия Михайловича Свиридова.

В рамках реализации общероссийского поискового проекта «Небо Родины» активисты Ставропольского регионального отделения Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» и сотрудники следственного управления по Ставропольскому



краю при работе с архивами установили данные лётчика, погибшего 5 августа 1942 года в окрестностях города Невинномыска.

Им оказался Василий Михайлович Свиридов, родившийся в январе 1915 года в селе Костино-Отделец Русановского района Воронежской области. Василий Иванович закончил Одесскую военную авиационную школу пилотов. Службу начал в 1938 году. В 1942 году в звании младшего лейтенанта пилот самолета И-16 служил в 738-м истребительном авиаполку 105-й истребительной авиационной дивизии ПВО Северо-Кавказского военного округа. Со 2 по 11 августа 1942 года 738-й истребительный авиационный полк выполнял боевые задачи по противовоздушной обороне района Невинномысск-Курсавка-Минеральные Воды.

5 августа 1942 года в 14.30 с аэродрома Минеральные Воды для выполнения боевой разведывательной задачи вылетели 2 самолета И-16, пилотируемые лейтенантом Свиридовым и старшим сержантом Казаковым. Юго-восточнее Невинномыска они были атакованы 2-мя вражескими самолетами Ме-110. Боевая поставленная задача была выполнена, но вернулся с задания только самолет старшего сержанта Казакова. Прикрывая своего молодого коллегу-летчика от атаки вражеских самолетов, младший лейтенант Василий Михайлович Свиридов геройски погиб.

По инициативе руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Игоря Николаевича Иванова и главы города Невинномыска Героя Российской Федерации Михаила Анатольевича Миненкова принято решение увековечить героический поступок летчика Свиридова и установить в честь него памятный знак в городе Невинномыске.

«Наша общая задача – не только сохранить память о героях, но и приложить максимальные усилия, чтобы воспитать достойное молодое поколение будущих защитников Родины», - подчеркнул Алексей Александрович Ефанов.

Изображения

19 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1724293>